



## 东京审判

1945年8月15日,日本天皇宣布无条件投降,对战争罪犯的审判随即开始。1946年1月19日,远东国际军事法庭成立,来自美、中、苏、法、英、加、澳、新西兰、荷兰、印度、菲律宾的11名法官相继奔赴东京。受当时国民政府委派,梅汝璈飞抵东京,担任远东国际军事法庭中国法官。

南京大屠杀作为单独单元进行审判。松井石根极力狡辩、抵赖、推卸、否认,中国检察团当庭展示搜集到的证据,一幕幕惨绝人寰的事实世人面前展现。战犯改变策略,土肥原贤二以他多年当特务头子积累的经验,利用一些漏洞保持沉默,使得检察团及法官们的审判无从下手。

10月5日19:35(六套)播出。



## 神勇奶爸

美国海军特种部队海豹特遣队是世界作战能力最强的特种部队之一,身为其中一员的西恩·乌尔夫练就了一身钢筋铁骨和伏虎擒魔的硬功夫。在这次任务中,他被指派解救霍华德·普拉姆教授。教授因设计的幽灵程序具有强大威力而遭到恐怖分子的绑架。由于西恩·乌尔夫的大意,霍华德·普拉姆教授死亡。为此,西恩·乌尔夫自责不已。为了安慰霍华德·普拉姆教授的在天之灵,他主动承担起了保护教授家人的使命,以免恐怖分子为寻找幽灵程序对他们不利。

10月1日14:55(六套)播出。

## 女神捕之铁证

甌通府知府大人祁少诚含冤被捕。执行命令的总捕头卢远鹤乃祁少诚的结拜兄弟,但上面有命令,纵然兄弟情深,他也不敢违抗。

祁少诚平时为官清正廉洁,口碑甚好。祁大人身陷囹圄后,有侠义之士不顾旅途劳顿,飞马传书,请京城督察院的铁飞花出面伸张正义,铲除奸人。

10月5日14:45(六套)播出。

## 女神捕之杀手无名

月黑风高夜,国舅府发生命案,国舅被蒙面杀手所杀。国舅遇刺,朝廷震怒。后宫总管太监孙值传旨,命左督御史方谨限期破案。方谨把查案的任务交给铁飞花时,委婉传达了孙公公对铁飞花与七彩门关系甚密的猜疑。国舅的死,让孙公公怀疑到铁飞花身上,铁飞花自然不敢怠慢。

10月5日16:35(六套)播出。

## 功夫

1940年的广东,时势艰难,但功夫盛行。破旧不堪的“猪笼城寨”里居住着一群穷困潦倒的人。阿星的出现改变了这里的一切。阿星是一个无可救药的小混混,却一直向往黑社会生活,连做梦都想加入手段冷酷无情、臭名昭著的斧头帮,并一心渴望着成为黑道上响当当的人物。

10月2日15:00(六套)播出。

## 一个老爸四个娃

(丹麦)

在丹麦的一个单亲家庭,4个孩子在老爸的带领下,个个都很能干。他们分别是

大女儿索斯、二女儿米、大儿子奥拉和小儿子皮亚。大女儿索斯正值花样年华,不仅漂亮能干,还特别懂事,一直帮爸爸照顾弟弟妹妹。米非常聪明,是学校里的优秀学生和文艺骨干。奥拉比较调皮,对摇滚乐如痴如醉。小儿子

皮亚最乖巧,但因为年龄小经常会弄出一些笑话。

老爸是个不苟言笑的会计师,精于心算,从来不用计算机,做事非常认真,在一家公司一干就是十几年。但新老老板一上任就解雇了他,原因是他已经跟不上时代了。这让老爸十分苦恼,一大家子的生计就靠这个工作,他实在不知道如何向他的4个孩子

说这件事。孩子们在一个偶然的情况下知道了此事,决定团结一致,帮老爸渡过难关。奥拉在网上得知,老爸所在的公司正在招聘新的会计师,要求幽默、有活力、会用电脑,但这些条件老爸都不符合……

10月3日14:55(六套)播出。

## 功夫之王

生活在美国波士顿的年轻人杰森经常到波士顿唐人街的一家当铺寻找具有收藏价值的中国功夫片。这天,杰森偶然在当铺里发现了一根神秘的金箍棒,老板老霍说那根金箍棒在等待一位天行者带

去解救传说中的孙悟空。当晚,杰森遭到一伙混账的纠缠,情急之下他逃进了老霍的当铺。阴差阳错之间,他竟然凭借金箍棒的神奇力量穿越了“无门之门”。醒来时,杰森发现自己来到了古代的中

国,看到手中的金箍棒,他意识到自己已经置身于老霍口中那个惊世的预言中:一个天行者要将传说中的武器交还给它的主人,从而解救被困在石头中500年的齐天大圣。而杰森就是那个身负重任的天行者。

9月30日19:35(六套)播出。

周末影院

## 李志民军管包头

1948年冬,中央制定“一年之内经营好全绥远”的战略方针。毛泽东点将,时任中国人民解放军华北军区第三兵团第二纵队政委的李志民率部出征,迅速占领包头。解放军凌晨进城的消息在包头广播电台播出,中央随即决定成立新的包头市人民政府,

并立即实行军事管制,李志民担任军管委主任,高峻受命代理市长。

面对国民党败退时损毁严重的水、电、粮行、燃煤等生活基础设施,李志民决定从解决包头市民生活用水、用电、吃粮开始,逐步恢复城市生产和生活秩序。为了能在民族地区

争取蒙古族群众的支持和拥护,李志民主动拜访蒙古族人的精神领袖达尔吉布康王,同时恢复广播电台播音,实行军事管制保卫水厂、电厂、车站、广场等城市主要设施。

人民解放军自力更生不懈努力,使包头很快恢复供水、供电;李志民的民族政策,让企图破坏包头市粮食供应的国民党潜伏特务坐立不安……

10月4日19:35(六套)播出。

## 欲霸天下

子洪在歌厅碰到上海三大帮派的大哥——龙虎堂堂主杜老五、斧头帮帮主金九华和金沙帮帮主姜东平。杜老五和金九华因事大打出手,邱子洪仗义帮助杜老五打败金九华,从

此与斧头帮结了怨。警察局大队长康政宗心狠手辣,他为铲除三大帮派挑起了帮派争斗……

10月4日12:00(六套)播出。

少儿影院

## 十兄弟

大虾夫妻在父亲死后得到一块田产,他们并不知道这是一块内藏十粒宝珠的宝地。由于宝珠的神奇力量,宝地能随心所欲地收获。无恶不作的大帅得知后,欲抢夺宝珠。

情急之下,大虾夫妻将宝珠吞进腹中。妻子神奇受孕,生下十个各怀绝技的兄弟。

梦想当皇帝的大帅想利用十兄弟的神奇武功为自己夺天下,但终究机关算尽,落得个失败的下场。

10月4日8:00(六套)播出。



## 小孩不笨

(新加坡)

3个读书成绩都不好的小孩国宾、文福、泰瑞在进入EM3这种班级后,老师和同学们的轻视以及父母的期待使他们非常苦闷。

国宾的妈妈给他的压力最大,国宾的妈妈深受没有文凭之害,不希望儿子步她的后尘。因此国宾妈妈认为对小孩子要严加管教,但对国宾的绘画爱好却一点都不重视。文福的母亲忙于生意无暇管他,采取的是放任自流的办法。泰瑞是生在有钱人家的小孩,做事没有主见,什么都听母亲的,日子过得也是一团糟。

9月29日14:45(六套)播出。



## 妙探出差

(美国)

艾克索·弗利可以说是底特律最难缠的警员,平素口若悬河的他办起案来从不按照常理出牌,不光罪犯对他感到难以应付,就连警察局里的上司也因为他而整日提心吊胆。在弗利再度擅作主张,企图单枪匹马将一伙毒品贩子一网打尽时,上司终于不得已对他下了禁行令,并以开除相威胁。就在弗利为此感到闷闷不乐之时,刚

出狱的朋友麦克来住所找他。麦克和弗利从小一起长大,但几年前因盗窃罪被判入狱,此次麦克还带来了一叠价值2万马克的德国债券,声称自己原本在贝弗利山的一家高档画廊当保安,但不久前被开除了。弗利有些疑惑。就在当晚,麦克在弗利家门口遭人谋杀……

10月1日21:54(六套)播出。

## 战海豪情

(西班牙)

1064年,被世人称为伟大国王的费尔南多一世作为卡斯提尔的统治者远征利比亚胜利归来。

费尔南多一世对塔伊法法国的保护使其免遭战争的蹂躏,摩尔人和基督徒和平共存,相互容忍,成为那个时代的标志。但是和平难以持久,巨大的危险笼罩着这

片宁静的土地,暴君本·尤瑟夫逼迫阿尔莫拉维德人效忠于他,武力入侵了塔伊法王国,囚禁并废除了那些拒绝臣服于他的国王。本·尤瑟夫很快就攻陷了萨拉戈萨,而这个国家的王子穆塔米在大家的保护下侥幸逃走。

10月4日9:45(六套)播出。

## 大灌篮

方世杰,一个刚出生就被丢在篮球场上的弃婴,幸运地被一位武林高手捡到后,又辗转来到了一所功夫学校,被老校长收养。长大后的方世杰并不讨功夫学校新任校长的喜欢,但却深得吴、飞、黄、妮4位师傅的真传,学得一身好功夫,更有异于常人的手感,拥有“中投”的神技。新任校长是个爱钱又势利的人,他当然看不惯世杰打着老校长养子的旗

号在学校白白白喝,因此从上任开始就与世杰水火不容、誓不两立,最后干脆借编派罪名将世杰逐出了校门。世杰独自流浪到公园,无意中展现“中投”神技,被落魄的经纪人立叔看上,立叔得知世杰是个孤儿,便以“打球可以成名,成名之后可以寻亲”为名,骗世杰去打篮球。世杰的篮球生涯就这样开始了。

10月3日19:35(六套)播出。

佳片有约

## X战警

(美国)

未来世界,人类中的一小部分存在基因变异,这部分变异人拥有各种各样的超能力。美国议会就此事进行研究,以凯利参议员为首的保守派对变异人充满敌意,他们认为变异人将给人类带来灾难,主张通过立法控制,消灭变异人。

一个偶然的机会,变异人洛根与同样拥有超能力的玛丽相识,二人遭到一伙身份不明的变异人袭击。幸好绰号为暴风 and 镭射眼

的变异人救了他们,并把他们带到了变异人学校。校长查尔斯教授向洛根道出了实情。查尔斯教授开办这所学校的目的就是保护那些受人歧视、有可能给社会带来危害的变异人儿童。查尔斯教授和暴风、镭射眼以及简博士教这些孩子如何控制和合理运用自己的超能力。在学校中,他们被孩子们称为“X战警”。

10月4日22:07(六套)播出。

本版节目  
均在央视播出